

Что такое сертификат дополнительного образования

Электронный сертификат персонифицированного финансирования дополнительного образования (ПФДО) — это способ оплаты образовательных программ для детей от 5 до 17 лет включительно

С помощью сертификатов родители определяют, куда пойдут средства бюджета. Востребованные программы получают больше денег, что поможет им развиваться. Некоторые частные организации также переходят на оплату сертификатами. У родителей появляется возможность отдать детей учиться за счёт бюджета на платные программы

Как получить сертификат

Сертификат будет создан автоматически, когда вы запишете ребёнка на образовательную программу

Сертификатом оплачиваются занятия, у которых в описании указано «Возможна оплата сертификатом». Если такие программы есть, значит, в этом муниципалитете можно получить сертификат

Если сертификат уже выпущен, система найдёт его при записи ребёнка на занятия. Вы увидите его на экране и узнаете остаток средств

Выпущенный сертификат не хранится в личном кабинете или мини-приложении.

Посмотреть остаток средств можно в момент записи на новую программу

Также сертификат можно получить при записи на программу напрямую в образовательной организации или на официальном сайте региона

Как оплатить занятия сертификатом

Как деньги поступают на сертификат

Сертификат для ребёнка выпускает муниципалитет. Каждое учебное полугодие или раз в год на сертификат зачисляются деньги, которые родители могут потратить на оплату образовательных программ по своему выбору

Для каждого ребёнка сертификат выпускают один раз, а дальше только пополняют. Сроки пополнения в разных муниципалитетах могут отличаться, но обычно это происходит автоматически в январе на целый год

Например, ребёнок посещает курсы, длительность которых рассчитана на период с сентября по апрель. Сертификат в январе пополнится деньгами на период с января по декабрь

Сумма, на которую государство пополняет сертификат ежегодно, различается. В одном муниципалитете это может быть 2 000 ₽, в другом — 15 000 ₽ и больше

Как списать деньги за обучение

При зачислении ребёнка на программу на сертификате блокируется сумма, необходимая для оплаты всего периода обучения. Например, если обучение длится 6 месяцев, будет заблокирована сумма за этот период

Если на сертификате недостаточно денег для оплаты полной стоимости программы, вам предложат доплатить недостающую часть. Недостающая часть доплачивается из личных средств в самой образовательной организации

Средства с сертификата начинают списываться только после начала обучения — ежемесячно

При отказе от обучения с сертификата будут списаны деньги только за фактически прошедшие занятия. Оставшейся суммой можно оплачивать другие программы

Как рассчитывается стоимость обучения

Стоимость обучения в месяц определяется исходя из стоимости обучения в час, продолжительности занятий и их количества в месяц. В разные месяцы стоимость может отличаться — это зависит от количества занятий, проведённых в конкретном месяце